

В Сибирь съезжаются босые кармелиты

Не так давно в городе Усолье-Сибирское поселились монахи, называющие себя босыми кармелитами. Многие усольчане слышали, что монахи собираются строить здесь свой католический монастырь. Мэрия Усолья-Сибирского уже выделила участок земли под строительство монастыря, а пока католики ходят служить Богу в небольшую часовенку, которую тоже построили сами.

Монастырь - квартира с евроремонтом

Босые кармелиты - это нищенствующий монашеский орден. Впервые они появились в 1155 году, когда во время Крестного похода в Палестине некоторые рыцари оставили свое оружие и поселились на горе Кармель. Они стали называть себя Орденом братьев Пресвятой Девы Марии и вести отшельнический образ жизни. После того как Палестина была завоевана мусульманами, монахи были вынуждены перебраться в Европу.

Кармелиты оказались в Усолье не случайно. В этом городе на ссылке долгое время жил Рафаил Калиновский, один из инициаторов возрождения Ордена кармелитов, основатель монастыря кармелитов и гимназии для мальчиков из необеспеченных семей. Именем Рафаила Калиновского назван католический приход в Усолье-Сибирском.

- Мы приехали как духовные наставники к тем, кто чувствует здесь себя католиками, - говорит отец Матвей, настоятель прихода. - Наш приход не очень большой, но к нам приходят люди разных национальностей: поляки, литовцы, украинцы, белорусы. Наша цель - углубление духовной веры людей. Кроме прихода в Усолье работает католическая благотворительная организация "Каритас" (в переводе означает "Милосердие"). Нам помогают три монахини, которые организуют помощь пострадавшим от наводнения и от морозов, оказывают поддержку обездоленным детям со всей области.

В прошлом году католики обеспечили шестьдесят усольских "кукушат" питанием, постельным бельем и медикаментами. Отправляя священников в Россию, католическая церковь поручает им кураторство над воспитанием и обучением детей и молодежи, а также оказывать помощь бедным и обездоленным.

Сейчас отец Матвей живет в квартире со всеми удобствами, несмотря на то, что босые кармелиты по своей вере должны вести довольно аскетический образ жизни.

- Пока эта квартира и есть наш монастырь. Но в скором времени, я думаю, в Усолье появится настоящий католический храм, где будут жить монахи-католики, - говорит отец Матвей.

Храм по соседству с ГИБДД

Земля, которую усольская мэрия выделила под монастырь, сейчас пустует. Вот уже много лет там находится заброшенный пустырь. А совсем рядом располагается городское здание ГИБДД. Конечно, соседство не совсем удачное, но католики не видят в этом ничего плохого.

- Конечно, это не будет Печерской лаврой. Храм будет небольшой. Возле храма мы обязательно построим приходской дом, чтобы люди после службы могли встретиться, поговорить по душам. Наконец, здесь каждый сможет найти для себя успокоение. Это и будет своеобразным монастырем. Не исключено, что кто-то захочет прийти в наш орден кармелитов и стать монахом. Но для этого нужно, конечно, призвание, настоящая вера в Бога. Это отнюдь не профессия.

- К нам приходит много и православных прихожан, - продолжает отец Матвей. - Они объясняют это тем, что когда они крестились, в Усолье не было католических церквей и священников, но они всегда чувствуют себя католиками. Я не против. Если им у нас нравится, мы не можем запретить им ходить на наши службы. Главное, чтобы их православный настоятель был не против. Но за время моей службы здесь я не встречал ни одного православного прихожанина, кто готов бы был сменить свою веру на католическую.

Католических священников заставляют жениться на русских

- Очень неприятны и необъяснимы стали гонения на католиков в последнее время. Так, например, история с Ежи Мазуром. Я считаю, что это издевательство. Ведь, когда он приехал в Россию, ему сказали: "Женись на русской и тогда получишь паспорт". И мы примерно в таком же положении. Но ведь по законам церкви это невозможно, даже если сделать этот брак фиктивным! Я уверен, что любой католический священник здесь смог бы стать законопослушным российским гражданином и без вступления в брак. Тем более, я заметил, что сибиряки очень хорошо относятся к людям с иной религией.

Автор: Артур Скальский © Номер один РЕЛИГИЯ, МИР 👁 4535 17.05.2002, 00:00 📄 219
URL: <https://babr24.com/?ADE=2406> Bytes: 4165 / 4123 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)